
Решение задач
3 класс Волосенко Г. Б.



На столе 10 яблок,
 груш на 5 меньше, чем яблок, 
а слив в 6 раз больше, чем груш.
 Сколько фруктов на столе?



O Шапка стоит 450 рублей, а шарф на 150 
рублей меньше, чем шапка. Сколько 
стоит куртка, если она на 200 рублей 
дороже стоимости шапки и шарфа 
вместе?



O На одной стороне диска 7 фильмов, а на 
другой стороне в 2 раза больше. 
Сколько фильмов на диске?



O Дима в первый день прочитал 34 
страницы, во второй день на 6 страниц 
меньше, чем в первый день, в 
последующие 3 дня он читал по 20 
страниц в день. Сколько страниц в 
книге?


